

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2012. december 21-i ülésére

Tárgy: Orvosi ügyelet működtetése

Tisztelt Képviselő-testület!

Az ügyeleti feladatellátás az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 93. §-ában meghatározott ügyeleti ellátás keretében végzett tényleges egészségügyi tevékenység, valamint a tényleges egészségügyi tevékenység végzése nélküli rendelkezésre állás az egészségügyi működtető által meghatározott helyen és időben.

A központi ügyelet az ügyeleti szolgáltató működési engedélye által meghatározott területen az érintett háziorvosi körzetek lakosságának meghatározott időben történő alapellátás szintű sürgősségi ellátását végzi.

Településünkön az orvosi ügyeleti ellátás jelenleg a Sárbogárdi Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezete a Sárbogárdi Kistérségi Iroda működteti. A Társulás 2012. december 11-i ülésén döntött arról, hogy, 2013. április 30 napjáig jogutóddal megszűnik, de a feladatot nem tudja megoldani, így gondoskodni kell az orvosi ügyelet további működtetéséről. Jelenleg a Társulás települései vesznek részt az orvosi ügyeletben sárbogárdi és cecei központtal. A Sárbogárd, Ady Endre út 79-83. szám alatti telephelyen Sárbogárd, Nagylók, Hantos települések lakosságának ügyeleti ellátása történik. Nagylók és Hantos település már jelezte, hogy továbbra is részt venne az ügyelet fenntartásában. El kell dönteni, hogy milyen formában, milyen módon, mely településekkel és kivel működtetjük tovább az ügyeletet. A települések elláthatják a feladatot önállóan vagy egymással megállapodást kötve és társulási formában is.

Javaslom, hogy Nagylók és Hantos településekkel folytassunk tárgyalásokat az orvosi ügyelet további fenntartásáról.

Javaslom, hogy az ügyeleti szolgálat ellátására írjunk ki közbeszerzési pályázatot annak reményében, hogy lenne vállalkozó (van rá gyakorlat), amely szakszerűen és az önkormányzat számára elfogadható térítés ellenében végezné el ezt a feladatot.

A helyi orvosok kollegiális vezetője már kezdeményezte az önkormányzatnál a külső szolgáltató bevonását, tekintettel arra, hogy az orvosok a terhelést nem bírják.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az orvosi ügyelet működtetése tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat Nagylók és Hantos településekkel az orvosi ügyelet további fenntartásáról, és annak eredményéről tájékoztassa a képviselő-testületet.

Határidő: februári testületi ülés

Felelős: polgármester

Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy írjon ki közbeszerzési pályázatot az ügyeleti szolgálat ellátására.

Határidő: februári testületi ülés

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2012. december 12.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester